

За большевистские № 82 (238) ТЕМПЫ

28 ноября 1933

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

К СВЕДЕНИЮ ВСЕХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВКП(б)

Решением пленума ЦК ВКП(б) открытие XVII с'езда ВКП(б) назначено на 25 января 1934 г. **ПОРЯДОК ДНЯ XVII С'ЕЗДА:**

1. Отчетные доклады: ЦК ВКП(б)—докладчик тов. Сталин, ЦКК—РКИ—докладчик т. Рудзутак, Центральной ревизионной комиссии—докладчик т. Владимировский, делегации ВКП(б) в ИККИ докладчик т. Мануильский.

2. План второй пятилетки—докладчики т. т. Молотов и Куйбышев.

3. Организационные вопросы (партийное и советское строительство)—докладчик тов. Каганович.

4. Выборы центральных органов партии. **НОРМА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА И ПОРЯДОК ВЫБОРОВ:**

1) Один делегат с решающим голосом на 1500 членов партии.

2) Один делегат с совещательным голосом на 3 тысячи кандидатов в члены партии.

3) Выборы производятся на областных, краевых и республиканских партийных конференциях.

4) Коммунисты, находящиеся в ячейках, обслуживаемых политотделами Красной армии и войск ОГПУ, производят выборы на с'езд вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых или республиканских партийных конференциях.

Секретарь ЦК И. СТАЛИН.

Литвинов едет из Америки в Италию

Народный комиссар по иностранным делам т. Литвинов успешно закончил переговоры с американским правительством и 25 ноября выехал на итальянском пароходе в Италию, куда он направляется по приглашению итальянского правительства. (Уралроста).

Иностранные делегаты об успехах колхозного строительства

Посетившая Челябинск делегация Английских и Американских рабочих ознакомившись с Челябинскими предприятиями присутствовала на 3-м районном слете колхозников-ударников. Выступавший с приветствием от имени делегации безработный шотландец Гилио заявил: „своими глазами мы увидели грандиозное строительство развернутое в вашей стране.

Мы расскажем крестьянам наших стран, что русские крестьяне уничтожили кабалу помещиков, непосильные налоги, угнетение и рабство, создали крупнейшее, культурнейшее в мире коллективное хозяйство. Мы были на ваших предприятиях знаем, что СССР создал величайшие индустриальные гиганты обеспечивающие русским крестьянам—переход отсталых методов к передовым методам обработки земли. Эти успехи вами достигнуты под руководством коммунистической партии и ее вождя т. СТАЛИНА, „желаем вам дальнейших успехов в построении бесклассового социалистического общества“.

24 ноября делегация выехала в Москву.

На смотр выступает кандидатская политшкола Криолитового цеха

Наша школа была организована в сентябре месяце, но к занятиям мы приступили только 15 октября.

Сначала в школу записалось 6 членов партии 6 кандидатов и 3 человека беспартийных, но посещают занятия плохо, так 15-го октября на занятиях было 6 человек, 20 октября 8 человек, 25 октября 5 человек, 29 октября 6 ч. на всех занятиях в ноябре было по 5 человек. Такая низкая посещаемость объясняется тем, что члены партии до сих пор не дооценивают важности повышения своего политического уровня и очевидно не хотят пополнять политических знаний. Особенно злобно не ходят на занятия члены партии Шапошников (ячейка за саботаж к политзанятиям дала Шапошникову выговор) Редькульцев, Стрекаловских, Потеряева. Ячейка принимала с ними меры, все они получили предупреждения, но продолжают саботировать, занятия не посещают, кроме того не аккуратно ходят на занятия политшколы Сметанина—пропустила 3 занятия, Мезенцова так же 3 занятия, одно занятие пропустила Чащина. Есть конечно и такие, которые активно посещают

школу, это т. Тагильцев, Медведев и Кузнецова.

Слушатели к занятиям готовятся плохо, домашней проработкой почти не занимаются в результате этого не все слушатели активно участвуют в обсуждении прорабатываемых вопросов, особенно пассивно относится Мезенцова она все время работы школы ни разу не выступила и не задавала ни одного вопроса.

Как мы работаем: Сперва проводится вводная беседа, потом самостоятельная проработка и после уже беседа по контрольным вопросам, после окончания темы и при переходе на следующую, на старой теме останавливаемся минут пятнадцать-двадцать и потом уже идем дальше.

Сам я готовлюсь к занятиям тщательно, составляю конспект, без конспекта не прихожу ни на одно занятие.

Не все слушатели хорошо усваивают пройденное это зависит от того, как я говорю, что плохо готовятся к занятиям, есть товарищи хорошо разбираются в вопросах—это члены партии Тагильцев, Медведев.

Вот некоторые итоги работы нашей школы. ШИТНИКОВ.

За правильное и рациональное ведение смазочного хозяйства на предприятии

В общей системе мероприятий по реконструкции промышленности и транспорта вопрос о рационализации смазочного хозяйства имеет исключительное большое экономическое значение.

В связи с ростом нашей промышленности увеличивается и спрос на смазочные материалы, в которых ощущается некоторый недостаток в особенности же в специальных маслах (турбинное, трансформаторное и др.) Но не смотря на это ряд заводов еще не учли важности значения правильного подбора ассортимента смазки для отдельных групп механизмов и зачастую применяют остродефицитные масла совершенно не по их назначению.

Подбор смазки выявляется величиной трения поверхности, скоростью их вращения, нагрузкой подшипников, рядом особых условий в которых работает тот или иной механизм (пыльность и проч.).

Не учитывая вышеперечисленных явлений обуславливающих подбор правильного ассортимента смазки некоторые предприятия не только наносят ущерб государству расходом

остродефицитных масел, но точно так же наносят ущерб в экономическом отношении и самим себе, т. к. специальные и остродефицитные масла являются так же и дорогостоящими.

От незнания ассортимента смазочных масел и от неумения подобрать нужные нам сорта смазки мы можем привести механизм в состояние быстрого износа и вызвать непроизводительный и излишний расход силовой энергии, а следовательно и топлива.

От правильного подбора смазки зависит равномерная и продуктивная работа механизма. От правильного подбора и режима смазки увеличивается срок службы трущихся поверхностей, увеличивается срок службы самой смазки и уменьшается расход энергии.

Так же почти на всех без исключения, предприятиях не в лучшем состоянии находится дело об сборе и регенерации отработанных смазочных масел и обтирочного материала.

Сбор и регенерация отработанных масел играет значительную роль в экономии свежих масел, в которых как уже говорилось выше ощущается некоторый недостаток.

Для устранения могущих быть выше перечисленных явлений в неправильном ведении смазочного хозяйства на Полевском Химическом заводе, а также и для налаживания возможного более рационального ведения смазочного хозяйства и сбора и регенерации отработанных масел и обтирочных материалов, Полевским Химическим заводом был заключен договор от 25/XI-33 г. со специальной технической конторой „Органафт“ ведущей работу по этим отраслям.

В настоящий момент на заводе приступила к работе бригада „Органафта“, которая обращается ко всем рабочим и ИТР ити навстречу всем проводимым мероприятиям по налаживанию рационального ведения смазочного хозяйства на нашем заводе.

Бригада „Органафт“ Петров И. И. Федоров А. И.

Извещение

2 декабря сего года назначается объединенный пленум Райкома ВКП(б) и Райисполкома с повесткой: Итоги объединенного пленума Уралобкома ВКП(б) и Облсполкома и задачи парт. организации и советов района. Докл. Паначев. Райком ВКП(б). Райисполком.

Пролетарии Москвы с огромным воодушевлением встретили решение ЦК ВКП(б) о созыве XVII с'езда партии

24 и 25 ноября в крупнейших предприятиях столицы состоялись многотысячные митинги и собрания посвященные этому решению, они явились мощной демонстрацией преданности пролетарских масс Ленинскому ЦК и вождю партии—тов. Сталину. Промышленные гиганты Москвы включаясь в подготовку к XVII с'езду знаменуют эпоху величайшую эпоху в строительстве социализма развертыванием большевистской борьбы.

Рабочие заводов им. Сталина, „Серп и молот“, „Динамо“, „Шарикоподшипник“, фабрика „Париж-

ская коммуна“ и др. организуют массовый производственный поход имени XVII с'езда. Этот поход ставит задачи досрочно выполнить годовую программу, быстрее освоить новую технику. Создаются ударные бригады им. тов. Сталина и Кагановича. Ударники завода „Динамо“ начали соревнование за выполнение годовой программы к 25 декабря. Коллектив автозавода им. т. Сталина вступает в соревнование за скорейшее освоение новых автомашин марки „ЗИС-5“, „ЗИС-6“.

Десять тысяч рабочих завода „Красный богатырь“ заявляют: „Готовясь к XVII с'езду мы берем на себя обязательство полностью выполнить указания т. Сталина сделанные им в беседе с делегацией передовых колхозников Одесской области. Оптимисты мы будем выпускать товаров широкого потребления в 2-3 раза больше.“

Большие митинги и собрания проходят так же на заводах и фабриках Ленинграда.

(Урал—роста)

Ликвидировать прорыв в молокозаготовках—задача советов, партячеек Райрабкооп и Райснаба

По областному плану в 1933 году, наш район должен был дать молока в государственные заготовки 600100 литров, а на 22 ноября заготовлено только 45024 литра или 74 проц. с небольшим.

Кто больше всех допускает задолженность, „кто не выполняет своего обязательства перед государством?“

А вот посмотрим: в Полевском поссовете единоличники не сдали (еще государству) 70000 литров, в Северском единоличники не сдали 29000 литров, и колхоз 3210 литров, в Подневском совете промартель не сдала 2700 литров, колхозники 9700 литров и единоличники 19740 литров, по Кургановскому совету: колхозники не сдали 1340 литров и единоличники 5700 литров, по Кособродскому совету единоличники не сдали 500 литров, колхозники 560 лит. и колхоз 300 лит., по Мраморскому совету

единоличники не сдали 5700 литров и колхоз 1500 лит., по Кунгурскому совету единоличники не сдали 2560 литров и колхозники 1040 лит.

Вот кто не выполняет аккуратно свои обязательства перед государством.

А какие причины. Основной причиной такого безобразного явления в молокозаготовках является во первых то, что сельские и поселковые советы, а также и партячейки не выполняют поставлений центральных и районных организаций—например Полевской, Северский и Подневской советы до сих пор не заведи лицевых счетов на молокодатчиков и по этому не могут вести повседневного контроля за ходом молокозаготовок во вторых большое количество уполномоченных сельсоветов в том числе и члены и кандидаты партии, сами являются неспасателями молока

и масла, а советы и партячейки за этим не следят—не составляют своих председателей в массах быть аккуратными—занятия авангардные роли. В третьих отсутствовало живое руководство сливными пунктами и уполномоченными на участках со стороны бывшего руководства Райснаба т. Вакурова, ответственного руководителя по молокозаготовкам тов. Медведева, а также и со стороны советов.

Вот три основных причины, но наряду с этим есть и другие. Вот такой факт: Зав. сливным пунктом в Подневской заявила пред. совета т. Суслowa, что есть 7 хозяйств, которым не вручены обязательства по молокодаче так т. Суслowa ответила: „Нашиша сама и вручи“. Это говорит о безобразном отношении к молокозаготовкам со стороны ответственного руководителя. Кроме этого у Суслowa около месяца ма

риновались протоколы на зловещих неспасателях молока.

Другой факт: пред. Полевского поссовета тов. Оглуздин заявил уполномоченному райрабкооп „мне некогда с тобой даже разговаривать по молокозаготовкам. Сейчас не до молока—надо заниматься лесозаготовками“, а это значит что тут соблюдается очередность—нет сочетания одной с другим.

Не менее вредным является и то что на зловещих неспасателях молока советы налагают штрафы, но не взыскивают их.

Все эти недочеты были тормозом в выполнении плана молокозаготовок, а чтобы устранить этот тормоз, чтобы выполнить план полностью и в срок советы района, колхозные и сельские ячейки, Райрабкооп и Райснаб должны в кратчайший срок изжить эти недочеты и этим обеспечить выполнение плана молокозаготовок на 100 процентов. К.

